
قياس رضا

أصحاب العلاقة

www.e-tawhud.org.sa



هل لديك اطلاع ومعرفة بالبرامج 
والمبادرات والخدمات التي تقدمها 

الجمعية ؟

2023قياس رضا أصحاب العلاقة 

0% 2%

98%

غير راضي راضي  راضي بشدة



ما مدى رضاكم عن وضوح أهداف 
؟ الجمعية 

2023قياس رضا أصحاب العلاقة 

0% 2%

98%

غير راضي راضي راضي بشدة



ها هل تقوم الجمعية بالإعلان عن أنشطت
؟باستمرار

2023قياس رضا أصحاب العلاقة 

0%0%

100%

غير راضي راضي  راضي بشدة



ما مدى رضاكم عن طريقة التواصل مع 
؟الجمعية

2023قياس رضا أصحاب العلاقة 

0%0%

100%

غير راضي راضي  راضي بشدة



الداعمين بطرق بإطلاعتقوم الجمعية 
صرف الدعم المقدم بكل وضوح 

وشفافية؟

2023قياس رضا أصحاب العلاقة 

0%0%

100%

غير راضي راضي  راضي بشدة



ير تقوم الجمعية بتزويد الداعمين بتقار
دورية وتقارير ختامية بكل شفافية 

ووضوح؟

2023قياس رضا أصحاب العلاقة 

0%0%

100%

غير راضي راضي  راضي بشدة



..الجمعيةسأستمر في دعم أنشطة 

2023قياس رضا أصحاب العلاقة 

0% 2%

98%

لا ربما نعم



ما مدى رضاكم عن تقارير الجمعية 
؟الدورية

2023قياس رضا أصحاب العلاقة 

0%0%

100%

غير راضي راضي  راضي بشدة



ما تقييمك لموقع الجمعية الإلكتروني
؟والخدمات التي يقدمها 

2023قياس رضا أصحاب العلاقة 

0% 3%

97%

غير راضي راضي  راضي بشدة



؟ما مدى رضاكم عن الجمعية بشكل عام

2023قياس رضا أصحاب العلاقة 

0% 1%

99%

غير راضي راضي  راضي بشدة


